

拜訪藝術精靈 五年二班／陳妍安

藝術精靈無所不在，現在我要介紹的是雙龍國小的藝術精靈，無論是校門口、屋頂或是牆上處處都是設計師的巧妙思想，每天上學都可以有藝術作品可以欣賞。雙龍的小朋友都坐在藝術作品裡，再畫出自己的作品，真是有趣，但你如果不認真觀察，你永遠看不到美麗的藝術作品喔。

雙龍國小的建築形式為合院風格，因為龍潭是一個客家人的小鎮，校舍的天際線變化及建築的客家圓樓形式，映出了校園的本土意象。雙龍的牆面有許多以馬賽克拼出的圖畫，圖畫的畫風多為抽象形式，這些圖畫有許多用途，除了可以美化校園之外，還可以填補牆上的空虛感，用途多多，校園前的廣場更是神奇，不僅可以讓小朋友玩，又能用來辦活動。

雙龍國小的前庭廣場，以適當的尺度和距離，展出氣勢雄偉的感覺，建築顏色以紅色系為主，加上灰色牆壁及白色窗框，來強調視覺亮點，能在這個學校上課的小朋友是幸福、是快樂的，因為有些學校是沒有操場和空地可以玩的。

雙龍國小這個美麗又神祕氣息的校園，讓大家每天快快樂樂地走進校門，開開心心的走回家。我非常喜歡去上學，也很喜歡來雙龍國小，它讓生活多了很多樂趣，放假的時候再也不會感到無聊了，讓我越來越喜歡雙龍國小了！也歡迎大家一起來玩喔。